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,, ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR PENTRU COLEGIILE NAȚIONALE MILITARE”
Bună ziua.
Odată cu apariția planului de școlarizare al MINISTERULUI APĂRĂRII NAȚIONALE PENTRU ANUL ȘCOLAR 2021-2022, personalul Biroului informare-recrutare din cadrul Centrului Militar Județean Sălaj informează toți elevii din clasa a VIII-a că au început înscrierile pentru colegiile naționale militare (600 locuri în 5 colegii). 
Graficul activităților de recrutare și selecție este următorul:
- în perioada 20.01.2021 – 05.03.2021 se desfășoară înscrierea candidaților;


- în perioada 25.01.2021 – 09.04.2021 se desfășoară selecția candidaților (probe sportive, testare psihologică, interviu de evaluare finală cu durata de 1 zi la CZSO Alba Iulia);


- în perioada 01.02.2021 – 23.04.2021 se desfășoară examinarea medicală (la SMU Cluj Napoca);

Admiterea în colegiile naționale militare se desfășoară în două etape:
a) etapa I: susținerea unei probe de verificare a cunoștințelor la disciplinele limba și literatura română și Matematică;

b) etapa  II: ierarhizarea și repartizarea candidaților în colegiile naționale militare.

Proba de verificare a cunoștințelor la disciplinele limba și literatura română și Matematică se desfășoară în data de 28.05.2021; subiectele sunt elaborate pe baza Programelor pentru disciplinele limba și literatura română și Matematică, valabile pentru evaluarea națională a absolvenților clasei a VIII-a în anul 2021.

Ierarhizarea și repartizarea candidaților se face în funcție de media finală de admitere. Aceasta se calculează astfel: 

MFA = 0,2 x MA + 0,8 x NP

unde:

MFA = media finală de admitere;

MA = media de admitere calculată potrivit formulei stabilite în anexa nr. 2 la Ordinul Ministrului Educației și Cercetării privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2021-2022 nr. 5457/2020;

NP = nota la proba de verificare
ARMATA oferă ceea ce-și dorește orice tânăr aflat în momentul crucial al alegerii drumului în viață, respectiv: educație gratuită, o bună pregătire, posibilitatea de afirmare și construirea unei cariere. 
Avantajele urmării cursurilor unui colegiu național militar sunt multiple. Pe toată durata pregătirii se oferă GRATUIT şcolarizare, cazare, echipament, hrană şi asistenţă medicală, acces la baze sportive, biblioteci, laboratoare şi multe alte facilităţi. Activităţile şcolare dar şi cele extracurriculare, oferă elevilor reale condiţii de dezvoltare din toate punctele de vedere într-un mediu adecvat dar şi perspectiva unei cariere în cadrul Ministerului Apărării Naţionale.
Pentru candidaţii domiciliaţi în judeţul Sălaj activitatea de recrutare se desfăşoară la sediul Biroului informare-recrutare din cadrul Centrului Militar Judeţean Sălaj, situat în localitatea Zalău, strada Lt.col. Pretorian, nr. 30, în zilele de luni, miercuri, joi şi vineri între orele 08.30 – 16.30, marţi între orele 10.30 – 18.30, iar informaţii suplimentare se pot obţine la telefoanele: 0745/511616, 0260/660964, la adresa de mail recrutare_salaj@mapn.ro sau pe contul de Facebook – Centrul Militar Județean Sălaj.
Pentru înscriere candidații se vor prezenta însoțiți de unul din părinți (tutore legal)
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